

Для спорта нет границ и расстояний!
Понятен он народам всей Земли!
Он всей планеты нашей достоянье!
Спорт дарит счастье дружбы и любви!



Здоровье человека неразрывно связано со спортом. В наше время короновирусных инфекций так важно оставаться здоровым, бодрым, энергичным, с крепким духом и сильным телом. Именно спорт позволяет повысить защитные функции организма.

Мы с нетерпением ждали, когда спартакиада среди работников образования снова объединит нас в команды, подарит радость общения и победы. И наши ожидания свершились! Старобешевской районной территориальной профсоюзной организацией Профсоюза работников образования и науки ДНР во главе с Михайловой С.Ф. 23 марта 2021 года было
проведено
это замечательное мероприятие

- районные соревнования по волейболу среди работников школ и дошкольных учреждений нашего района. Всего в соревнованиях приняли участие 18 команд. Команды были разделены на две группы, согласно Положения о соревнованиях. Первая группа из 10 команд проводила игры

в

спортивных залах Комсомольского индустриального техникума и МОУ «Комсомольская школа №5». А вторую группу в составе 8 женских команд радушно приняла в своем спортзале МОУ «Комсомольская школа №1». Мы благодарны руководителям этих учебных заведений за теплый прием и радушие.

Приятно было видеть, как участники соревнований достойно защищали честь родного коллектива. К тому же

активная группа

поддержки подбадривала

свои команды,

не давая участникам расслабляться на площадке. Азарт и мастерство игроков не давали болельщикам

отвлечься. Сколько волнительных ситуаций и острых моментов! Но судейство было на высоком уровне.

Финальные игры были самыми яркими и зрелищными! Участники соревнований были максимально сосредоточены на игре. Мы наблюдали настоящую

борьбу. Красивую борьбу. Грациозные подачи, точные передачи, чёткие прямые нападающие удары заставляли вздрагивать и восхищаться болельщиков! Сильная игра, яркие эмоции сделали соревнования увлекательными и азартными.

В упорной борьбе победили в первой группе МОУ «Марьинская школа», а во второй группе - команда

МОУ « Новокатериновская школа». Победители награждены

кубками, грамотами районного совета

Профсоюза и памятными

сувенирами

с эмблемой отраслевого Профсоюза. За вторые места команды МОУ «Раздольненская школа» и МОУ «Комсомольская школа №5» награждены грамотами районного совета Профсоюза. В борьбе за третье место удача улыбнулась командам МОУ «Новосветская школа №1» и МДОУ «Комсомольский ясли-сад «Сказка», которые тоже удостоены грамот районного совета Профсоюза.

Все участники соревнований, болельщики и гости получили незабываемые впечатления, яркие эмоции от этого долгожданного спортивного праздника. В целом выдалось отличное соревнование, которое помогло приобрести новые знакомства, заряд бодрости и укрепить здоровье. Домой мы увезли яркие воспоминания и радость победы, а в душе надежду на продолжение спартакиады!

В октябре наш Профсоюз планирует организовать соревнования по настольному теннису и шахматам. Так что до новых встреч на спортивных площадках!

Ермолаева В.А., Прилепова Н.В., председатели первичных профсоюзных организаций МОУ «Марьинская школа» и «Новокатериновская школа»

Старобешевского района.

{gallery}pn1.04.21{/gallery}